

## 近期大事

- 一, 2020 年冬季训练将于 12/21/2020-12/26/2020 在线上举行。
- 二, 召会在追求完贴撒罗尼迦前后书后将进入国际感恩节特会内容。<https://snippetinfo.net/km/1177>
- 三, Church In Hamilton 将于圣诞节和中国农历新年前后分别举行英语和中文的福音聚会。
- 四, 关于奉献, 圣徒们可以在网上用 Zelle 奉献, 召会的电子邮件是 [TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com](mailto:TheChurchInHamiltonNJ@gmail.com)

## 帖撒罗尼迦后书一 1~2 12

帖撒罗尼迦后书是一卷鼓励与改正的书。保罗是智慧、温和又慈仁的。因此, 他不是直接把改正的话说出来; 他乃是先鼓励信徒, 然后再改正他们。所以这卷书除了引言和结语之外, 主要是由两段鼓励的话和两段改正的话所组成。

## 信心、爱心和盼望

保罗在一章一节说, “弟兄们, 我们应当常为你们感谢神, 这本是合宜的; 因你们的信心格外增长, 你们众人每一位彼此相爱的心也一直增加。”我们强调一个事实, 就是真基督徒生活的结构, 是由信、爱、望所构成的。这样的生活不是源于信徒天然人的才能, 乃是源于他们所相信之神所是的注入。这种生活乃是藉着他们 (对那施爱的主, 就是爱他们, 为他们舍了自己的, 并对主的肢体, 就是祂在爱里藉着死所救赎的,) 牺牲的爱而有的。这种生活因着盼望的维持能力, 得以持续不变: 这盼望就是期盼他们所爱的主; 祂曾应许要来接他们到祂自己那里。保罗在帖后一章一节题到帖撒罗尼迦人的信心和爱心。在前书, 信心和爱心可视为信徒为着召会之生活的构成成分; 在后书这里, 信心和爱心在他们基督徒的生活里, 一直增长并增加。一章四节接着说, “以致我们在神的众召会中, 亲自以你们为夸口, 因为你们在所忍受的一切逼迫与患难中, 仍有忍耐和信心。”这里所说的忍耐, 是由对主回来的盼望所产生并支持的。(帖前一 3。)这种因盼望而有的忍耐, 总是伴随着信心。因此, 这里说“忍耐和信心”。在逼迫与患难中, 二者都是需要的。

保罗在五节接着说, “这正是神公义审判的明证, 叫你们可算配得神的国, 你们的确是为此国受苦。”神的审判, 在众人身上是公义且公平的, 这审判要在将来完成。(罗二 5~9, 启二十 11~15。)神在今世如何对待不同的人, 乃是祂在将来施行公义审判的指明、表征和证明。信徒已经蒙召进入神的国和荣耀。(帖前二 12。)要进入这国, 我们必须经历患难。(徒十四

22。)因此, 逼迫与患难乃是神公义审判的明证, 表明我们可算配得神的国。我们今天活在召会生活里, 乃是有目标的, 就是我们有一天要进入神的国。新约强调十字架、召会和国度。十字架产生召会, 召会引进国度。因此, 就着真实的意义说, 新约圣经把召会生活看作是国度。保罗在六节说到主耶稣的显现。今天主在这里, 但祂是隐蔽的。祂的回来就是祂的显现。虽然宇宙度量宽广, 无可测量, 但对主来说, 没有距离这回事, 祂是无所不在的。有一天祂来的时候, 要显现出来, 每一个人都要看见祂。当主来临并显现时, 我们就要得着安息。保罗在六节下半说, “要报应那不认识神, 和那不顺从我们主耶稣基督福音之人。”照圣经所说, 神藉着受造之物, 给人晓得。(罗一 20。)不仅如此, 神也是人的良心所知道的。人藉着受造之物, 凭着良心, 就能认识神。凡不认识神的人, 都要受惩罚。听了福音却不接受、不顺从的人, 也要受惩罚。帖后一章十节继续说, “那些不顺从祂福音的人要受刑罚, 就是永远沉沦, 离开主的面, 并离开祂力量的荣耀。”这乃是永远灭亡。

## 基督要在圣徒身上得荣耀

保罗在九节说到基督要来, 在祂圣徒身上得荣耀: “在那日, 当主来, 在祂圣徒身上得荣耀, 并在一切信的人身上显为希奇的时候, (你们也在其中, 因为你们信了我们对你们所作的见证。)”主是荣耀的主, (林前二 8,) 祂已经在复活和升天里得着了荣耀。(约十七 1, 路二四 26, 来二 9。)现今祂在我们里面乃是荣耀的盼望, (西一 27,) 好将我们带进荣耀。(来二 10。)祂回来时, 一面要从诸天带着荣耀而来, (启十 1, 太二五 31,) 另一面要在祂圣徒身上得着荣耀, 就是祂的荣耀要从祂的肢体里面显明出来, 使他们卑贱的身体改变形状, 进入祂的荣耀, 同形于祂荣耀的身体。因此, 祂在我们信徒身上要为不信的人所希奇、赞叹、惊讶。疑基督是否真在我里面。我对自己说, “基督真在你里面作荣耀的盼望么? 看看你自己多么可怜。你几年前好像比现在更好。”你可能也怀疑过基督是否在你里面。但是总有一天, 你里面的基督, 隐藏的基督, 要显明出来。那个显明其实就是基督在我们身上得了荣耀。当祂从我们里面出来时, 所有不信的人都要希奇祂。

一章十一节说, 召我们进天堂不是神的呼召; 神乃是呼召我们进入祂的国度和荣耀。使徒祷告, 愿神成就帖撒罗尼迦人所喜悦、喜欢的良善。保罗在十二节总结说, “照着我们的神并主耶稣基督的恩, 使我们主耶稣的名在你们身上得荣耀, 你们也在祂里面得荣耀。”我们的神并主耶稣基督的恩, 就是主自己在我们里面作生命和生命的供应, 使我们过一种生活, 叫主得荣耀, 也叫我

我们在祂里面得荣耀。保罗在十二节说到主耶稣的名在我们身上得荣耀，我们也在祂里面得荣耀。这样的得荣耀，乃是照着我们的神并主耶稣基督的恩。这恩远超过白白而得的好处。恩典乃是经过过程的三一神，成了保罗万有赐生命的灵，给我们享受。我们乃是照着这样的恩，使主耶稣的名在我们身上得荣耀，我们也在祂里面得荣耀。当我们享受这恩典时，就会使主耶稣在我们身上得荣耀，我们也在祂里面得荣耀。

### 主的来临与我们的被提

保罗在二章一节说，“弟兄们，关于我们主耶稣基督的来临，和我们聚集到祂那里。”来临的希腊文是 *parousia*，巴路西亚。这节经文说到两件事：主的巴路西亚（同在），和我们聚集到祂那里（被提）。主的巴路西亚要开始于得胜者被提到天上神宝座那里，（启十二 5~6，）在大灾难（就是这世代末了的三年半，也就是但以理九章二十七节的末七后半—太二四 21 与注，启十一 2 与注 4）的末了要来到空中，（启十 1 与注 2，）持续一时，而后结束于“祂巴路西亚的显现”。（帖后二 8，太二四 30 与注 5。）在主巴路西亚停留于空中时，大体的信徒要被提，在空中与主相会。（帖前四 17。）二章二节说，“我们求你们，无论有灵、或言语、或冒我们名的书信，说主的日子已经来到，你们的心思都不要贸然摇动，你们也不要惊慌。”保罗要帖撒罗尼迦的信徒不要因着主的来临与我们的被提而心思摇动或惊慌。灵，指一种说话的灵，假冒并宣称有神圣启示的权柄。也许有人宣称他有灵，可以讲说主来临的事。保罗警告信徒不要贸然的听这种人。三节说，“不要让任何人用任何方法诱骗你们；因为那日子以前，必有背道的事先来，并有那不法的人，就是灭亡之子，显露出来。”诱骗，原文或译作迷惑。不仅给人虚谎的印象，实际上更将人引入歧途。三节的那日子，是指主来临的日子。要先有背道的事，这日子才会来临。这背道的事，就是从圣经所启示神经纶的正路背离。三节也指明，主的日子来到以前，必有那不法的人显露出来。这不法的人就是敌基督。他就是那不法的人，更改律法，异常的毁灭且败坏多人，亵渎神并诱骗人。因此，主要将他彻底毁灭，他就成了灭亡之子。帖后二章三节有力的指明，主不会在大灾难之前回来。保罗告诉帖撒罗尼迦人，主来临的日子以前，必有背道的事先来，并有那不法的人显露出来，所以无论何事，或任何人宣称主的日子已经来到，他们都不要摇动。保罗在四节进一步描述敌基督：“他是那敌对、且高抬自己超过一切称为神，或受人敬拜者的，甚至坐在神的殿里，展示自己，说他就是神。”这应验但以理 11 章 36 至 37 节关于敌基督的豫言。这要发生在但以理 9 章 27 节所豫言的末七后半。四节题到之神的殿，就是马太 24 章 15 节的“圣地”，指明在主回来以前，神的殿要重建。远在十九世纪以前，圣殿已经毁坏了。但帖后二章四节说，敌基督要坐在神的殿里。因此，殿必须重建。

保罗在六节接着说，“现在你们也知道，那抑制他，使他到了自己的时候，才可以显露出来的是甚么。”这节经文指明，某种能力拦阻那不法之人—敌基督—的显露。“自己的时候”是指神所规定的时候，就是但以理和启示录所豫言，七十个七的末七。七节继续说，“因为那不法的奥秘已经发动，只等那现在的抑制者被除去。”不法，标出敌基督的特征；这不法在今世已经奥秘的发动。这就是今天在列国和人类社会中所运行之不法的奥秘。甚至就在今天，不法也有大行其道的趋势。敌基督是不法的集大成，若非不法，没有一个人能有无限的权力。虽然不法的奥秘已经发动，但这不法现今被抑制、约束。但是有一天，这位抑制者要被除去。八节说，“那时这不法者必显露出来，主耶稣要用祂口中的气除灭他，并用祂来临的显现废掉他。”这要在启示录十九章 19 至 20 节得着应验。这节经文指明主的来临（巴路西亚），在公开显现以前是隐密的。这也指明主的来临持续一段时间，先是隐密的，然后显与众人。九节说，“这不法者的来临，是照着撒但的运行，行各样的异能、神迹、和虚谎的奇事。”这节经文启示，敌基督极其不法，因为他是在撒但的运行之下。由于撒但的推动，他会变得非常有权力。撒但的运行带来各样的异能、神迹和虚谎的奇事。启示录十三章给我们看见撒但的运行。那时，人要被虚谎的神迹和奇事所欺骗。其中有一个神迹就是偶像—敌基督那没有生命的像—会说话。十节继续说，“并且在那灭亡的人身上，行各样不义的欺骗；因他们不领受对真理的爱，使他们得救。”有极多的人会跟随敌基督。他们接受他的欺骗，因他们不领受对真理的爱，使他们得救。

保罗在十一节接着说，“所以，神就使错谬运行在他们里面，叫他们信从虚谎。”因为灭亡的人不领受对真理的爱，就是神要赐给他们，使他们得救的，所以神就使那活动有力、迷惑人的错谬，运行在他们里面，叫他们信从虚谎。保罗在十二节总结说，“使一切不信真理，倒喜悦不义的人，都被判罪。”信徒喜悦良善；（一 11；）弃绝神真理，灭亡的人，（10，）倒喜悦不义，犯罪是他们所喜欢的。（罗一 32。）我们都需要清楚主来临的事，不要因著有关主来临的怪异教训而摇动或惊慌。今天有些教训说，基督徒不会经过大灾难，而要在大灾难之前被提。这种包裹糖衣的教训是不正确的。不要听这一类关乎主的来临，和我们聚集到祂那里的教训。

帖后二章一至十二节的话虽然简短，却非常健全而清楚。我们不仅应当明了主来临的事，也需要过一种符合主要求的生活，使我们可以配算是在男孩子里面，或是在十四万四千人当中，或是马太二十四章那一班活着被提的人。儆醒且豫备好的信徒，要在在大灾难前被提。但那些不儆醒、没有豫备好的信徒，却要经过大灾难。